

Память о великом поэте вечна

Вчера студенты 307-й группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации под руководством куратора группы Санобар Дустназаровой посетили недавно открывшийся молодежный парк-музей имени Абдуллы Арипова и музей. В ходе визита студенты ознакомились с находящимися в музее редкими экспонатами, которые рассказывают о жизни и творчестве великого поэта.



Студент группы Азизбек Хасанов рассказал о жизни поэта, творческих трудностях поэта до независимости, а в конце своего выступления прочитал стихотворение «Узбекистан - моя Родина». Студенты вернулись из музея с прекрасными впечатлениями.

Пресс-служба ТИИМСХ